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« Een cirkel met straal 2,6 cm bij Amsterdam en bij Rotterdam tekenen
« Het juiste gebied kleuren of arceren




image1.png
Schokkerweg
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Plaats D
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+ Aan de rechterkant zijn er % parkeerplaatsen

« Ditzjn 20 parkeerplaatsen
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.+ sinage=22
PQ

+ Dus PQ=3,535... (en ditis afgerond gelijk aan 3,54 meter)
of

« PQis gelijk aan {257 +2,52

+ Dus PQ=3,535... (en ditis afgerond gelijk aan 3,54 meter)
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De beschikbare ruimte is (90-4,5=) 85,5 (meter)
Het aantal parkeerplaatsen tussen A en Bis 522

Dit is gelijk aan 24 parkeerplaatsen

Er zullen dus (3624 =) 12 parkeerplaatsen minder zijn
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* tanhoek P =22
12

- hoek P = 75°

- De inrijhosk is gelijk aan hoek P (F-hoek), dus de inrijhoek is ook geliik

aan 75°

(=3,75)
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Droste chocolade
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+ Hoek M in driehoek ABM is % =450)

+ Indriehoek ABM zijn hoek A en hoek B even groot
180-45

« In driehoek ABM is hoek A = =67,5°)

maximumscore 4
MP .

« tan (hoek A) = ZZ dus tan 67,5° =
AP

- AP
- AB

,89... (cm)
x3,80...=7,78..., dit is afgerond 7,8 (cm)
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+ De opperviakte van driehoek ABM is 1 x 7.8 x 9.4
- Ditis 36,66 (cm?)

«  Erpassen 8 van zulke driehoeken in de achthoek

+ De opperviakte van de achthoek is 8 x 36,66 en dat is afgerond

293 (ecm?)
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Helikopter
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+  Deafstand in de tekening is 1,4 (cm)
«  Deafstand in werkelijkheid is 1,4 x 25
- Ditis 35 (km)

Opmerking
De gemeten afstand mag 1 mm afwijken
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0 50 100km

+ De juiste hoek vanuit het noorden tekenen

+  De afstand van Rotterdam naar de plaats is (% =)2.2em

-+ De letter P op de juiste plaats tekenen




